YCTPOCTBO NPMKUMHOE BEPTUKANbHOE C rOPU3OHTaNIbHbIM OCHOBAHMEM U PErYNPYEMbIM
HaXWMHBIM LUNUHAENEM

Kinn
Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Ctanb unu HepXxasetoLas ctanb.

WUcnonxexue:

CTanb OUMHKOBaHHas.

HepxxaBetoLas ctanb, 63 NOKpbITUS.
lMonMmepHas pyyka MacnocTonkas.

YKa3aHue:

Mpwn koHCTpyKumsx K1255.001000, K1255.101000, K1255.001800, K1255.010001,
K1255.001600, K1255.101600, K1255.002400 1 K1255.004000 HeonpeHOBbIN
ynop NocTaBnseTcs B KOMNEKTe.

MpuHagneXxHocTu:
K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106
K1441
K1431
K1255

(i

{

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



(]
YcTpoiicTBO NPMXUMHOE BEPTUKANbHOE C FOPU3OHTaNIbHBIM OCHOBaHMEM W perynupyembiMm
HaXXWUMHbIM LUNUHAENEM
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Yeprexu
L
0630p n3pennii
VCTDOI?ICTBO NMPUXUMHOEe BepTuKasjibHoe C ropu3oHTasibHbIM OCHOBAHWEM W perynmpyemMbiM HaXXUMHbIM LLNUHAENeM
Homep 3aka3sa Matepuan PacnonoxeHue Yron nosopota Yron Yeunme  Yceunuve KpenexHas 3aXUMHOE  3aXUMHOE
OCHOBbI OTBEPCTMIA Jepxarens noBOpPOTA  OT PyKM  3aXuma cuna yeunne ycunne
PYYKM FH-H F1H F2H F3H F4H
K1255.001000 Cranb 1 120° 85° 50 700 1000 500 700
K1255.001800 Cranb 1 95° 60° 100 800 1800 600 1200
K1255.010001 Cranb 2 96° 69° 50 700 1000 500 800
K1255.001600 Cranb 1 95° 75° 100 1200 1600 800 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
VCTpoﬁCTBO NPUXXUMHOe BepTUKaJsibHOE C ropu3oHTaJibHbiIM OCHOBAHWEM U peryampyemMbiMm
HAaXXUMHbIM WNUHAenem
0630p uspenmi
Homep 3akasa Martepuan Pacnonoxenne Yron nosopora Yron Ycunve  Yeunue KpenexHas 3aXuMHOE  3aXUMHOE
OCHOBbI 0TBEPCTUIA nepxarens noBopoTa  OT PYKU  3axuma cuna ycunue ycunue
pyyKm FH-H F1H F2 H F3H FAH
K1255.002000 Cranb 4 108° 70° 100 1000 2000 900 1200
K1255.002400 Cranb 1 100° 56° 150 1200 2400 800 1600
K1255.002600 Cranb 1 90° 70° 150 1000 2600 800 1600
K1255.004000 Cranb 1 112° 61° 250 2000 4000 1400 3000
K1255.040001 Cranb 1 90° 70° 250 2000 4000 1400 3000
K1255.007000 Cranb 1 90° 70° 250 3200 7000 1400 3000
K1255.003600 Cranb 3 106° 67° 100 1800 3600 900 1800
K1255.008000 Cranb 1 100° 50° 280 3000 8000 1800 3900
K1255.101000 HepXxaseloLlas cranb 1 120° 85° 50 700 1000 500 700
K1255.101800 HepXasetoLas cTab 1 95° 60° 100 800 1800 600 1200
K1255.101600 HepXasetoLas cTab 1 95° 75° 100 1200 1600 800 1000
K1255.102600 HepXxaseroLLas cranb 1 90° 70° 150 1000 2600 800 1600
K1255.102400 HepXasetoLas cTab 1 100° 56° 150 1200 2400 800 1600
K1255.104000 HepXaBerLLas cTanb 1 112° 61° 250 2000 4000 1400 3000
Homep 3aka3sa Marepuan A Al A2 A3 B Bl B2 B3 B4 B5 C C1 D H L L1 L2 M
OCHOBbI
K1255.001000 Cranb 16 26 - 24 34 95 55 - 2 16 9 44 88 57 31 16,6 M5x35
K1255.001800 Cranb 12,7 25,4 - 27 397 13 7 - 3 227 95 52 104 64,7 337 199 M6x44
K1255.010001 Cranb 16 29 14 24 34 10 5 17525 22 10 48 97 67 38 279 M5x35
K1255.001600 Cranb 12,7 27 - 268 378 122 62 - 3 23 11 52 125 70 43 249 M6x50
K1255.002000 Cranb 19 35 12,7 27 42 11 6 25 3 29 13 55 135 79 44 329 M6x50
K1255.002400 Cranb 19 349 - 318 46 143 83 - 3 31,8 16 7,2 141 1172 732 494  M8x63
K1255.002600 Cranb 19 35 - 32 47 149 89 - 3 32 175 71 178 1102 752 50,1  M8x60
K1255.004000 Cranb 31,8 49,2 - 453 643 19 11 - 3 4 19 87 206 1395 90,3 63,5 M10x85
K1255.040001 Cranb 32 50 - 45 64 186 106 - 4 42 22 83 2204 1428 92,8 62,2 M10x80
K1255.007000 Cranb 32 53 - 45 64 227 127 - 5 51 25 87 226 177 124 90 M12x100
K1255.003600 Cranb 25 43 19 337 512 148 88 - 3 35 19 8 197 143 100 70 M8x60
K1255.008000 Cranb 50,8 76,2 - 698 952 265 165 - 8 821 31,8 123 303 2292 153 105 M16x150
K1255.101000 HepXaseloLLan ctanb 16 26 - 24 34 95 55 - 2 16 9 44 88 57 31 16,6  M5x35
K1255.101800 HepXaBeroLas cTanb 12,7 25,4 - 27 397 13 7 - 3 227 95 52 104 64,7 337 199 M6x40
K1255.101600 HepXaseroLLas crasnb 12,7 27 - 268 378 122 62 - 3 23 11 52 125 70 43 249  M6x50
K1255.102600 HepXaBsetoLas ctasnb 19 35 - 32 47 149 89 - 3 32 175 71 178 110,2 75,2 50,1 M8x60
K1255.102400 HepXaBeroLas cTanb 19 349 - 318 46 143 83 - 3 31,8 16 7,2 141 1172 732 494 M8x60
K1255.104000 HepXasetoLLas cTab 31,8 49,2 - 453 643 19 11 - 3 4 19 87 206 1395 90,3 63,5 M10x80

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



